

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
ORAȘUL ZLATNA  
CONSILIUL LOCAL  
NR. 2502 / 20.02.2020

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 10 februarie 2020 în ședință publică extraordinară, a Consiliului Local al orașului Zlatna. La ședință participă un număr de 10 consilieri din totalul de 15 aleși. Lipsesc motivat domnii Medrea Ioan, Hălmăciu Claudiu-Aurel, Puiuleț Adrian și Nistor Nicolae-Florin. Dl. Mateș Dumitru-Claudiu lipsește nemotivat.

Potrivit art. 138 alin. 15 din OUG 57/2019 secretarul Unității Administrativ - Teritoriale Oraș Zlatna supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare. Nefiind completări se supune la vot.

Cine este pentru? 10 consilieri

În unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședinței anterioare.

dl. viceprimar – prezintă proiectul ordinii de zi.

Cine este pentru? 10 consilieri

În unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Convocarea s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 134 din OUG 57/2019 Codul administrativ. Invitația la ședință împreună cu proiectele de hotărâre au fost puse la dispoziția consilierilor locali, pentru a fi ridicate, începând cu data de 6 februarie 2020 ora 13, ora transmiterii sms către consilierii locali, în conformitate cu solicitarea consilierilor locali (corespondența SMS), permanent la serviciul de pază situat la intrarea în Primărie.

1.dl. viceprimar – prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat faza P.Th, pentru obiectivul de investiții „ Amenajare clădire centre sociale fără cazare pentru persoane vârstnice , oraș Zlatna”.

dl. Hepcal Adrian – șef DIUIPAP- prezintă raportul de specialitate.

dl. Puiuleț Adrian - președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local a întocmit raportul de avizare.

dl. Romoșian Valentin - președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezintă raportul de avizare.

dl. Teișan Sorin Constantin - președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezintă raportul de avizare.

dl. Hepcal – conform prevederilor legale în fiecare fază tehnică a unui proiect trebuie avizați noii indicatori. Proiectul tehnic a fost finalizat, a fost dat spre verificare la POR, la ADR Centru, nu există modificări tehnice între faza DALI și faza PT, planul financiar rămâne același, respectiv 2.715.417,73 lei fonduri europene, 55.416,75 lei cofinanțare. Pentru a continua procedurile în vederea licitației de lucrări a fost solicitată refacerea devizului, e și motivul pentru care a fost convocată ședința extraordinară, trebuie comunicată hotărârea.

Nefiind completări se supune la vot proiectul de hotărâre.

secretar general– se adoptă cu majoritatea absolută.

Cine este pentru? 10 consilieri

Împotriva? - 0

Abțineri ? – 0

În unanimitate de voturi se aprobă, în acest scop se adoptă **HCL nr. 14/2020**.

2.dl. viceprimar – prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii și criteriilor de numire/angajare a șefului Serviciului Public de Gospodărire Comunală.

d-na Sătmărean Marcela- RU – prezintă raportul de specialitate.

dl. Teișan Sorin Constantin – președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local a întocmit raportul de avizare.

d-na Sătmărean – este vorba despre șeful de la Serviciul Public de Gospodărire Comunală care s-a vacantat prin pensionarea domnului Cîmpean. După noul cod administrativ

pe lângă vechea legislație care prevede desfășurarea și organizarea concursurilor de ocupare a funcțiilor contractuale a mai apărut un nou articol ca la propunerea domnului primar Consiliul Local să aprobe modul de organizare și desfășurare a concursului. În anexă e prevăzut exact conform legislației tot ce trebuie respectat pentru concurs.

dl.Romoșian – în criterii este și carnetul de șoferi?

d-na Sătmărean - în criterii trebuie să aibă atestat de transport rutier, care implicit presupune carnet.

dl.Romoșian – nu putem pune să aibă și carnetul?

dl.Demenic – și alte condiții care mai sunt?

d-na Sătmărean – exact după legislație, să aibă studii universitare de lungă durată, vechime în specialitatea studiilor 3 ani, atestat pentru transport rutier și restul criteriile generale.

d-na secretar – alea generale înseamnă cetățenie, vârstă, etc.

Nefiind completări se supune la vot proiectul de hotărâre .

secretar general– se adoptă cu majoritatea absolută

Cine este pentru? 10 consilieri

Împotrivă? - 0

Abțineri ? – 0

În unanimitate de voturi se aprobă, în acest scop se adoptă **HCL nr. 15/2020.**

Ne mai fiind alte probleme de discutat ședința ia sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Clonța Nicolae

SECRETAR GENERAL  
Zavragiu Adina Monica

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
ORAȘUL ZLATNA  
CONSILIUL LOCAL  
NR.2502/ 20.02.2020

MINUTA  
ședinței publice extraordinare, din data de 10.02.2020

La ședință participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 15 aleși.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. HCL 14/2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat faza P.Th, pentru obiectivul de investiții „ Amenajare clădire centre sociale fără cazare pentru persoane vârstnice , oraș Zlatna” - 10 voturi pentru, 0 vot împotrivă, 0 abțineri.
2. HCL 15/2020 privind aprobarea procedurii și criteriilor de numire/angajare a șefului Serviciului Public de Gospodărire Comunală – 10 voturi pentru, 0 vot împotrivă, 0 abțineri.

Secretar general,  
Zavragiu Adina Monica